Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Multi Mount Anbausatz Ford Ranger / VW Amarok Mod.23
AL: 2367-00

Best.Nr.: 1-259430

Montagezeit: ca. 300 min.

Hier sehen sie die fertig montierte Frontaufnahme.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und die
Bedienungsanleitung der Seilwinde gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im offentlichen StraBenverkehr muRB8 die Aufnahme mit der

Kunststoffabdeckung Best.nr.: 1-37509 abgedeckt werden.

Here you see the ready mounted multi mount Kkit.
Before you start the assembly, please read and understand this manual and the manual of the
winch.

Attention:
The mounting kit must be covered (with the cover Nr. 1-37509) when driving on public roads!



mailto:verkauf@taubenreuther.de

= 77_(_‘,.,_.@-’—__- —_-un—ﬂ
EASSU RN O B
\ -

A\




Stuckliste

*hkq] D5Q4FHF



1x Kihlerbefestigung rechts (A)

1x Kihlerbefestigung links (B)

1x Aufnahmetraverse (C)

1x Befestigungswinkel Unterfahrschutz (D)
1x Halter fir Steckdose (E)

2x Distanzhulse 25mm (F)

1x Anbauanleitung

1x Gutachten

1x Aufkleber Kennzeichnung
(Bitte an einer sichtbaren Stelle
anbringen! TUV Relevant)

4x Blechmutter M8, Typ6
2x Schraube M8 x 80

2x Scheibe M8

4x Federring M8

2x Schraube M10 x 45
1x Schraube M10 x 25
4x Scheibe M10

2x Federring M10

3x Mutter M10

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroRe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




1 Schutzblech abbauen' | Remove the protect/ve plate!




2 I Untere Schurze entfernen' ! Remove the lower apr: ron!










L S . 0 W
N R TN W TN
Kuhlerbefestigung rechts platzieren und
£ mit der original Schraube sichern!
Place radiator mounting on the right and secure with the original screw!




Kuhlerbefestigung links platzieren und
mit der original Schraube sichern!

Place radiator mounting on the left and secure with the original screw!







= B Aufnahmetréger platzieren und mit den
n original Schrauben der Bergedsen verschrauben!
. Place the traverse and screw it together with the
original screws of the recovery lugs!




2 Nicht notwendig falls der original Unterfahrschutz verwendet wird!
1 Not necessary if the original skidplate is used!

iy =

TR

| Place the sheet metal nuts M8!

o S =

9 | | Blechmuttern M8 platzieren!




Nicht notwendig falls der original Unterfahrschutz verwendet wird!
Not necessary if the original skidplate is used!

Winkel fur Unterfahrschutz (Taubenreuthr) verschrauben'
Screw the bracket for skidplate (Taubenreuther)!




1.Die Steckdose auf den Haltewinkel ,,E“ montieren!
2. Mit der original Schraube am Radarsensor montieren!
3. Elektrischen Anschluss zum Fahrzeug herstellen!
1. Mount the socket on the mounting bracket ,,E*!
2. Attach it to the radar sensor with the original screw!
3. Make the electrical connection to the vehicle!




den!

hnen und ausschnei

tt anzeic
Mark the cutout and cut

Ausschn

/

it out




13 [ Untere Schiirze wieder montieren! / Mount the lower cover again!




14

Sicherungsschraube eindrehen und abkontern!
Turn in the locking screw and lock it!




Nicht notwendig falls der original Unterfahrschutz verwendet wird!
Not necessary if the original skidplate is used!

Schutzblech entlang der Markierung ausschneiden!
Cut out the protective plate along the marking!




Nicht notwendig falls der original Unterfahrschutz verwendet wird!
Not necessary if the original skidplate is used!

o
=

16§ Unterfahrschutz montieren! / Mount the skid plate!




i TR Py

k /z-‘ Unterfahrschutz anzeichnen und ausschneiden!
17| Fur ausreichend Rostschutz sorgen!
~ | Mark and cut out underride guard! Ensure sufficient rust protection!




« T | -~

LR

Unterfahrschljtz montieren! / Mount the Skidplate!
Das Gleiche an der rechten Seite! / The same at the right!




+ = ':.,\_‘
- Bel Fahrten m;offentllchen SffaBenverkéh:r‘r;'laI} d)'e Zufhahlﬁe mit der
19 Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.
S The mounting kit must be covered when driving on public roads!







	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18
	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	Seite 22
	Seite 23
	Seite 24

